



XI. Koroncói Bodzafesztivál
2023. AUGUSZTUS 12. (SZOMBAT)
FELHÍVÁS FŐZŐVERSENYRE

Idén is várunk minden kedves érdeklődőt, civil szervezetet, egyesületet, csoportot, baráti társaságot, mindazokat, akik szeretnék összemérni főzőtudományukat.

Ismét lehetőséget kívánunk biztosítani arra, hogy bemutassák az Önökben rejlő tehetséget, leleményességet és gasztronómiai jártasságot.

FELADAT: Szabadon választott étel főzése szabad tűzön (ajánlott mennyiség 50-100 adag)

HELYSZÍN: Bodzafesztivál helyszínének főzésre kijelölt területe (csak a kijelölt terület!)

IDŐPONT: 2023. augusztus 12. (SZOMBAT)

FŐZÉS: Történhet bográcsban, grillrácson, stb.

NEVEZÉS: Nevezési díj nincs!

Nevezni 2023. augusztus 2. (szerda) 12.00 óráig lehet a nevezési lap kitöltésével, melyet a Koroncói Polgármesteri Hivatalba kell eljuttatni személyesen, vagy postai úton a 9113 Koroncó, Rákóczi u. 48. címre. (A nevezési lap a Koroncói Polgármesteri Hivatalban szerezhető be, vagy 2023. július hó 17. napjától letölthető a www.koronco.hu honlapról.)

Az ételfőzéshez szükséges alapanyagok beszerzéséhez Koroncó Község Önkormányzata főzőcsapatonként támogatási szerződés alapján 15.000.- Forint egyszeri vissza nem térítendő támogatást biztosít.

Az elkészítésre kerülő ételhez szükséges főzőedényekről, kellékekről minden csapat maga köteles gondoskodni!

A XI. Koroncói Bodzafesztiválon elkészítésre, illetve kiosztásra kerülő ételekből a zsűrizést követően a rendezvényre kilátogató koroncói lakosok személyenként egy adag ételt fogyaszthatnak el térítésmentesen a készlet erejéig.

Minden jelentkező számára biztosítja az Önkormányzat:

- a megfelelő főzőhelyet
- asztalt, amin az előkészítés folyhat
- szemeteszsákokot a hulladéknak
- tűzifát, vizet a főzéshez
- műanyagedényt és evőeszközt az étel elfogyasztásához.

A VERSENY SZABÁLYAI:

A főzőhelyek kijelöléséről az Önkormányzat gondoskodik. A főzést a Bodzafesztivál programjához igazodva, a megadott időpontban lehet majd elkezdni, és az ételeknek a zsűrizés megkezdésének idejére 16.30 órára, de legkésőbb 17.00 órára kell elkészülnie.

A főzőversenyen résztvevő csapatokat díjazzuk.

Koroncó Község Önkormányzata